

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7347

Duminică, 8 Martie 1981

4 pagini, 30 bani

Întilnirea de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu specialiști din agricultură și industria constructoare de mașini

Sîmbătă dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întilnit la Institutul de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii de la Băneasa cu specialiști din agricultură și industria constructoare de mașini.

În cadrul unei expoziții organizate aici, au fost analizate rezultatele obținute în ampla acțiune de tipizare a tractoarelor și mașinilor agricole, desfășurată la indicația secretarului general al partidului în toate întreprinderile, de profil pentru a se menține în fabricație tipurile de mașini universale necesare extinderii continue a mecanizării lucrărilor din agricultură.

Desfășurată la puțin timp după încheierea lucrărilor celui de-al II-lea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, al consilierilor oamenilor muncii din industria alimentară, silviculă și gospodărirea apelor, această întilnire de lucru ilustrează cu pregnanță preocuparea constantă a conducătorului partidului și statului nostru pentru conceperea și realizarea unor mașini agricole multifuncționale complexe, de mare randament, cerute de îndeplinirea sarcinilor mari ce stau, în cincinalul 1981-1985, în fața acestei ramuri de bază a economiei noastre naționale, de realizarea obiectivelor fundamentale ale noii

revoluții agrare în țara noastră.

În ce privește rezultatele obținute în acțiunea de tipizare a producției de tractoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat că numărul claselor de puteri s-a redus, ajungându-se acum la trei, cu puteri cuprinse între 45 și 240 CP, noile variante de tractoare din clasele tipizate avînd caracteristici tehnico-funcționale superioare, care asigură efectuarea tuturor lucrărilor agricole la un nivel ridicat de productivitate.

Apreciind rezultatele obținute pînă acum în tipizarea tractoarelor pentru agricultură, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se treacă și la tipizarea tractoarelor folosite în alte ramuri ale economiei naționale.

Au fost examinate, în continuare, rezultatele tipizării mașinilor și utilajelor folosite la prelucrarea solului, care ocupă un loc important în sistemul de mașini și utilaje agricole. Specialiștii precizează că numărul tipodimensiunilor a fost restrîns de la 83 la 42, prin dotarea lor cu noi echipamente, apte să execute o gamă cit mai mare de lucrări. Sînt prezentate tipurile de pluguri pentru arături adînci, uniforme și care încorporează resturile vegetale și permit mai buna pătrundere a apei în sol. Noile pluguri tipizate sînt concepute în funcție de tipurile de sol ale țării noastre și în strînsă legătură cu gama tractoarelor aflate în

fabricație. Și celelalte mașini și utilaje folosite pentru prelucrarea solului — grape, cultivatoare, tăvăluguri etc. — prezentate în cadrul expoziției dovedesc preocuparea specialiștilor pentru asimilarea în producția de serie a acelor tipuri care au dat cele mai bune rezultate la lucrările agricole.

Au fost obținute bune rezultate și în tipizarea mașinilor și utilajelor agricole pentru semănat și administrat îngrășăminte. La stabilirea tipurilor acestora s-a avut în vedere ca lucrările de semănat și cele de încorporat îngrășăminte să se facă simultan, la o singură trecere, obținându-se prin aceasta o productivitate înaltă a muncii, precum și importante economii de carburanți. Reține atenția semănătoarea pentru plante prășitoare pe 12 rînduri experimentată cu bune rezultate.

Volumul mare și varietatea lucrărilor de transport în agricultură au impus — pe aceeași linie a tipizării — realizarea unei remorci multifuncționale, de mare capacitate. Pentru această remorcă, specialiștii au conceput un sasiu universal pe care pot fi montate bene diferite, în funcție de necesități, asigurîndu-se astfel transportul în bune condiții al tuturor produselor agricole.

În sectorul mașinilor agricole destinate recoltării se precizează că în sistemul a-

(Continuare în pag. a IV-a)



FRED NUSS — A. FIAP: „PORTRET”. Dincolo de această rutinieră notație indicîndu-ne autorul și... opera, vom consemna faptul că colegul nostru Fred propune cititorilor o reușită a genului, iar pentru înțelegere vom nota doar că „Portretul” realizat aici — un frumos omagiu adresat FEMEII — a impus contopirea a trei clișee. Rezultatul îl puteți judeca singuri

SUBSTANTIVE FUNDAMENTALE

Viață pace muncă — Mamă
a Bunei-Speranțe samănă bobul
de lumină roditor din
căușul palmelor tale — Mamă
a Durerii fără orgoliu
oblojește rănile sufletului
nostru istovit de vise — Mamă
în dorul de a fi ai frumuseții
Milă bunătate bucurie — anotimpuri ale iubirii
Voință putere creație — fețele măreției
aplec genunchiul și-ți sărut dreapta.
Bună-Primăvara, FEMEIE!

TRAIAN SUCIU

În pagina a III-a

FEMEIA CETĂȚEAN,
prezență activă
în viața politică
și
social-economică

OMAGIU

Cîntată de poeți, prezentă mereu în gîndurile noastre, femeia mamă, soră, soție sau tovarășă de muncă este sărbătorită astăzi, de ziua femeilor de pretutindeni — 8 Martie — sub zodia plină de semnificații a deplinei demnități, a respectului pentru aportul său social inestimabil.

Sărbătorirea acestei zile, în anul celei de-a 60-a aniversări a creării Partidului Comunist Român, are loc într-o atmosferă de puternic avînd creator, de angajare patriotică și revoluționară a întregii națiuni pentru îndeplinirea istoricelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea al partidului în etapa nouă a dezvoltării social-economice a patriei în care am intrat odată cu primul an al cincinalului 1981-1985.

Pentru miile de femei din județul Sibiu — românce, germane, maghiare — 8 Martie este sărbătoare și, în aceeași măsură, prilej de angajare, de exigență evaluare a propriilor forțe în vederea sporirii contribuției la îndeplinirea sarcinilor actualului cincinal. Am trăit în ultimul deceniu și jumătate o afirmare fără precedent a femeii în țara noastră, o pagină glorioasă de istorie în însăși condiția femeii prin confirmarea în realitatea vieții a concepției revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la locul și rolul femeii în strategia dezvoltării societății românești.

Da, o știm, sînt înscrise în însăși conștiința noastră concepția umanist-revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, consecvența cu care militază pentru participarea tot mai amplă a femeilor la viața și conducerea întregii societăți.

(Continuare în pag. a IV-a)

(Continuare în pag. a II-a)
NICOLAE ACHIM

Îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan

De la inginerul Ioan Onițu, vicepreședintele cooperativei „Tehnică nouă”, din Sibiu ne parvine știrea că oamenii muncii din această unitate au încheiat primele două luni ale acestui an cu rezultate deosebite la toți indicatorii de plan. Comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut asistăm la o creștere cu 17 la sută a indicatorului producției marfă și cu 42 la sută a preștatilor de servicii către popu-

lație. Aceste succese ale începutului de an au ca punct de plecare, pe lîngă eforturile susținute depuse de cooperatori, baza solidă creată în cincinalul trecut și în special în anul 1980, cînd cooperativa s-a situat pe primul loc în județ. Ca urmare a rezultatelor economice înregistrate, ziua de sîmbătă, 7 martie a.e. a fost zi liberă pentru oamenii muncii din cooperativă.



Cadru dintr-o reușită expoziție cu produse artisanale, organizată cu ocazia zilei de 8 Martie la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu

„Dumbrava” Sibiu: autoutilarea a depășit stadiul unei activități secundare

Mai este nevoie să reamintim avantajele și necesitatea rezolvării diferitelor probleme tehnice pe seama autoutilării? Credem că nu, din moment ce, la ora actuală, preocupările pentru autoutilare au depășit stadiul unei activități marginale. Remarcabil este și faptul că la nivelul comitetelor de partid, al consiliilor oamenilor muncii se întocmesc anual programe de autoutilare, se studiază continuu noi posibilități de îmbunătățire a tehnologiilor prin resurse proprii.

Am regăsit toate aceste preocupări și într-o unitate aparținînd industriei ușoare: întreprinderea textilă „Dumbrava” din Sibiu. Ceea ce ne-a determinat să ne oprim mai îndelung asupra acestui aspect mai puțin cunoscut al activității amintitei întreprinderi sînt rezultatele bune obținute de specialiștii săi în ultimul timp în domeniul autoutilării, dar mai ales programul îndrăzneț pe care și l-au propus pentru anul 1981. Principalele date pe care le folosim aici ne-au fost furnizate de ing. Mihai Florescu,

șeful biroului organizarea producției și ing. Petru Golea, mecanicul șef al întreprinderii, deci, doi dintre specialiștii care coordonează această activitate.

Ne vom opri doar la două dintre realizările anului trecut, pe care le credem concludente în sprijinirea afirmației făcute: mașina de bobinat pale pentru filatura semipieptănată și cele 6 mașini de bobinat pentru prepararea țesăturii covor „Moldova”. Simpla enunțare nu spune mare lucru, așa că ne vedem obligați să adăugăm că aceste mașini înlocuiesc cu succes utilaje care ar fi trebuit importate pe bani grei și că cele șase din „preparatie” sînt folosite pentru valorificarea materialelor refolosibile, ceea ce înseamnă un avantaj dublu. Inginerul Ioan Birsan, maestrul mecanic Gheorghe Ciortan și lăcătușii Constantin Poplăcean, Ioan Tănase și Gheorghe Hoadrea sînt cîțiva dintre oamenii care și-au pus, și continuă să-și pună,

(Continuare în pag. a II-a)
NICOLAE ACHIM

„Decada cărții social-politice pentru tineret“

Ajunși la a XI-a ediție „Decada cărții social-politice pentru tineret“ (9-19 martie) se desfășoară anul acesta sub semnul omagierii a 60 de ani de la crearea Partidului Comunist Român, constituind un prilej de bilanț, de evaluare în graiul sugestiv al datelor a dimensiunilor producției editoriale de profil și, totodată, un prilej de întetire a contactelor, a dialogului pe care editori și prezentatori de carte social-politică îl întrețin neîntrerupt cu beneficiarii direcți.

În această perioadă, Editura politică, Comitetul județean Sibiu al U.T.C. și Centrul de librării Sibiu vor organiza numeroase acțiuni după cum urmează: **Luni, 9 martie a.c. ora 15.30**, la Casa de cultură a tineretului din Sibiu se va organiza simpoziul „Din gândirea social-politică a președintelui României, Nicolae Ceaușescu”, și lansarea volumelor „Tineretul — viitorul națiunii noastre socialiste” și „Revoluția tehnico-științifică și progresul tehnic” (Vor prezenta prof. univ. dr. Nicolae Todericiu, conf. univ. dr. Alexandru Hudîțeanu, Liviu Brezăe redactor la ziarul „Tribuna Sibiului”). O acțiune similară va avea loc **marți, 10 martie a.c. ora 15.30**, la Clubul tineretului din municipiul Mediaș. **Miercuri, 11 martie a.c. ora 15.30**, la întreprinderea „Independența” Sibiu se va organiza o dezbateră și lansarea volumului „Resursele energetice și de materii prime” (Participă Ion Sorescu, redactor la ziarul „Tribuna Sibiului”). Aceeași acțiune va avea loc în municipiul Mediaș la întreprinderea „Automecanică”, **joi, 12 martie a.c. ora 15.30**. **Vineri, 13 martie a.c. ora 15**, la întreprinderea „Mătasea roșie” din Cisnădie va avea loc o masă rotundă și lansarea volumului „Creșterea rolului femeii

în viața economică și social-politică a României socialiste” (participă conf. univ. dr. Alexandru Hudîțeanu). O acțiune similară va avea loc **sâmbătă, 14 martie a.c. ora 15**, la întreprinderea „Firul roșu” din Tâlmăciu. **Luni, 16 martie a.c. ora 15.30**, la Casa de cultură a tineretului din Sibiu va avea loc lansarea volumului „Contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu la reorganizarea U.T.C.”, la unirea mișcării tineretului în lupta împotriva fascismului, la asigurarea unei dezvoltări noi, socialiste a patriei”. **Marți, 17 martie a.c. ora 14**, la Casa de cultură a tineretului din Sibiu va avea loc o dezbateră și lansarea volumului „Tineretea — vîrsta opțiunilor” cu participarea redactorului șef al Editurii politice, Ion Simion. O acțiune similară va avea loc **miercuri, 18 martie a.c. ora 14**, la Clubul tineretului din Mediaș. **Miercuri, 19 martie a.c. ora 13.15**, la clubul I.M.M.N. din Copșa Mică va avea loc o expunere și lansarea volumului „Dezangajarea militară și dezarmarea în Europa” (participă Octavian Rusu, redactor la ziarul „Tribuna Sibiului”).

În perioada decadelor se vor organiza standuri — expoziții de carte social-politică la Sibiu: Casa de cultură a tineretului, întreprinderile „Independența”, „Mecanica”, „Balanta”, „Flamura roșie”, I.P.A.; la Mediaș: „Automecanică”, „Vitrometan”, „Emailul roșu”. Întreprinderea de relec; la Cisnădie: „Mătasea roșie”, „Textila”, la Copșa Mică: I.M.M.N. Se vor organiza de asemenea vitrine tematice de carte social-politică la librăriile: „Mihai Eminescu”, „Dacia Traiană”, „Luceafărul” Sibiu; „I. L. Caragiale” — Mediaș și librăria din Cisnădie.

NICOLAE SUCIU

Schimb de experiență

Vineri, 6 martie, la fabrica de geamuri din Mediaș a avut loc un instructiv schimb de experiență pe tema „Forme și mijloace folosite de organizațiile U.T.C.” în vederea reducerii numărului de tineri care nu-și re-

lizează sarcinile de producție. Au participat secretari, secretari adjuncți ai comitetelor U.T.C. din întreprinderile medicale, propagandiști, invitați. Cu acest prilej au fost analizate formele și meto-

dele care trebuie utilizate de organele și organizațiile U.T.C. în vederea unei mai bune integrări profesionale, realizării unor acțiuni politico-educative pentru ridicarea conștiinței socialiste a tinerilor.

acorda indemnurilor citite în presă, auzite la radio, de refolosire a unor materiale. Și ea, bătrînica voia să-și aducă modesta-i contribuție la această importantă acțiune. Ea nu știa dacă acele cutiute din plastic mai pot fi trecute o dată prin procesul „nașterii din nou”, dar, din păcate a-

Mărunțișuri... importante

cest lucru nu-l știa nici farmacistul și, după cum a lăsat-o pe bătrînica în plata domnului, nici n-a interesat-o.

Un copil intră într-o librărie, mai precis într-o papetărie cu servieta burdusită de cărți care nu-i mai erau de folos și cu caiete în care-și făcuse temele cu un an înainte. Se apropie sfios de masa dincolo de care se afla librărul și întreabă: „nene, dacă vă dau zece caiete scrise, îmi dați unul nou?”. „Fugi de-aici, cu așa ceva”, îl repezi librărul. Copilul insistă: „am și cărți care nu-mi mai sînt de folos, nene...”. „Dacă n-ai



Prin modernizarea mobilierului și folosirea integrală a spațiului comercial la raionul de ceramică, porțelan, articole de sticlărie fină de menaj și artizanat al magazinului „Dumbrava” din Sibiu, s-a reușit o mai bună imbinare a factorilor estetici și funcționali de prezentare a produselor

INFORMAȚII

Reuniunea studiourilor teatrale

În perioada 3-8 martie s-a desfășurat la Pitești cea de a II-a ediție a „Reuniunii studiourilor teatrale” — prestigioasă întâlnire profesională pe plan republican ce prilejuește o nouă dezbateră de idei pe tema studioului de teatru.

Spectacolul inaugural al acestei importante reuniuni a fost „Tigru” de M. Schisgal — realizat de Iulian Vișca. Publicul și reprezentanții presei de specialitate aflați la Pitești, au apreciat atât originalitatea concepției regizorale cât și interpretarea de înalt nivel artistic a actorilor Dana Bolintineanu și Florin Anton.

„Prietenii lui Tiristor”

Astăzi, începînd cu ora 9, se va desfășura la Casa județeană a pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu cea de a IX-a ediție a concursului de electronică „Prietenii lui Tiristor” la care vor participa pionierii, membri ai cercurilor și atelierelor de radio și electronică ale caselor pionierilor și școlilor generale din județ.

Premiera unui nou film românesc

Luni, 9 martie a.c., ora 18.30 la cinematograful „Arta” din Sibiu are loc premiera filmului românesc „Fata morgana”. Participă Elefterie Voiculescu, realizatorul principal al filmului.

(Urmare din pag. 1)

cu pasiune semnăturile pe autoutilitățile de la „Dumbrava”.

Pentru acest an, există în întreprindere un amplu program de autoutilități care vizează în principal mecanizări de operații. Nu sînt ocolite însă nici lucrările de investiții noi, cum ar fi cea care a început deja la instalația de depunere pulbere de polietilenă pe covor „Olcit” (unul dintre produsele anului 1981). Utilajul este adus din import, dar pentru îmbunătățirea performanțelor sale tehnice i se face o adaptare. Revenind însă la mecanizările care polarizează în această etapă activitatea specialiștilor, să amintim: transport pneumatic între yopsitorie și filatură, alimentarea mecanică cu pînză suport a războaielor de țesut covor tufted; mecanizarea transportului baloților de covor tufted de la războaie la latexat ș.a. „Toate acestea, ne spune ing. Florescu, fac parte dintr-un program mai vast

TEATRU

Teatrul de stat Sibiu, prezintă azi, 8 martie a.c. la ora 10 la Casa de cultură a sindicatelor spectacolul cu piesa „O noapte furtunoasă”. (Șc. gen. 18, 10, 16, 13, 12, ciclul II) și la ora 18 tot la Casa de cultură a sindicatelor prezintă același spectacol dar, Ab. A (întreprinderea „Independența”). Sînt de asemenea valabile toate abonamentele restante.

★

Luni, 9 martie a.c. prezintă la orele 10 și 15 în Mediaș spectacolul cu piesa „Măria Sa, fata pădurii”.

rezolvarea lor. Pentru că, socotim noi, cutiutele acelea în care a fost ambalată vitamina C, pot fi refolosite. Sigur pot fi refolosite. Dacă nu este posibilă regenerarea lor, ceea ce pare o ipoteză — ce poate deveni axiomă, atunci pentru refolosirea lor pentru ambalarea altor produse mai puțin pretențioase ca medicamentele. Și, fără discuție, librăriile, papetăriile ar putea preschimba caietele folosite, cu caiete noi, cu respectarea tarifelor în vigoare. Ca și gestionarul care achiziționează sticle și borcane și care refuză „ciobitele”. Numai că cineva trebuie să se ocupe cu răspundere de aceste mici probleme mari, cineva care să știe exact ce și unde poate fi folosit cutare și cutare, așa zisul „deșeu”.

Desigur acest lucru presupune muncă mai multă, înțelegiune mai multă, pretinde ieșirea din starea de inerție a multora, impune o disciplină socială sporită, în ton cu cerințele societății noastre socialiste.

RADU SELEJAN

„Dumbrava” Sibiu

de organizare a producției întreprinderii, existînd în acest scop niște studii care vizează lucrări de automatizare a unor operații, mecanizarea transporturilor și creșterea productivității muncii.”

De remarcat este faptul că valoarea totală a lucrărilor de mecanizare ce urmează să fie executate pe baza proiectelor elaborate (în colaborare cu Cabinetul județean de organizare economico-socială) se ridică la aproape 4,3 milioane lei. Complexitatea lucrărilor la care s-au angajat, i-a obligat însă să coopereze și cu alte întreprinderi pentru executarea unor subansamble sau operații, ceea ce nu credem că este rău, avînd în vedere că „specialitatea” întreprinderii este totuși fabricarea covoarelor. Și încă ceva demn de reținut: din estimările făcute, întreaga valoare care va fi investită în aceste lucrări de mecanizare se va amortiza într-o jumătate de an. Cum? Prin creșterea productivității muncii, asigurarea constanței și continuității aprovizionării locului de muncă, reducerea personalului de deservire și a efortului fizic, eliminarea degradărilor produselor — inevitabile în sistemul clasic de transport.

Săptămîna cinematografică

Fata Morgana — Anunțat drept un film pentru tineri, despre tineri, o poveste de dragoste a zilelor noastre, filmul lui Elefterie Voiculescu (născut și crescut la Sibiu) este cercuit prin simplitate și sinceritate, place nu numai celor foarte tineri, ci și maturilor care se regăsesc în el la o altă vîrstă. Elefterie Voiculescu a dovedit că știe să facă film cu deplin profesionalism, iar sălile pline (la Cluj a rulat două săptămîni!) constituie argumentul adeziunii publicului la filmul de actualitate necontrafăcut. Distribuția, bine alcătuită, îi cuprinde pe Dinu Malnolache, Diana Lupescu, Petre Lupu, Mihai Pălădescu, Elena Sereda, Dorel Zaharia ș.a.

Par și impar — Comedie care ne amintește de I se spunea „Buldozerul”. Un film italian realizat de Terence Hill, Bud Spencer și Luciano Catencacci.

În spatele ușii de sticlă — Remarcabil filmul lui Olgert Dunkers, producție a studiourilor din Riga, 1979, care începe cu povestea iubirii a doi tineri — o elevă și un student — transformîndu-se în urmărire subtilă a procesului de inițiere și maturizare, de inițiere în suferință și de cunoaștere a vieții.

În reluare pe ecranele sibiene — **Cascadorul Hooper** (cu Burt Reynolds și Sally Field), **Ultima noapte de dragoste** — ecranizarea liberă de Sergiu Nicolaescu după Camil Petrescu, **Școala curajului II** (sau Haidetii să trăim în natură!) și ecranizarea cunoscutei drame **Liubov larovaia**. N. I. POPA

8,30
Șoimi
Film se
pii: C
te Cris
13, 9,35
tatea,
tului,
muzicii,
jă patr
13,05 A
cal. 15,
mănia
„Cupa
te din
tîlnirii.
directă
ra. 17,3
craniză
literare
„Citadel
Partea
ecran p
19,00 Te
Laudă
siune d
internaț
meii”. 1
un zim
21,45
„Iulia”
Product
lor ap
Telejurn

Cil

Dumini
SIBIU
„Infern
noiri”, d
le 8,30;
20,00. A
delict”
14,30;
20,30. Ti
chiată”
14,00;
20,00
„Zbor
10; 16;
iembrie
lotului
10; 16;
MEDI
sul: „In
Jupiter”
11,15; 1
20,30.
„Cîntec
meu”
18,30; 20
ragiale:
velion”.
18; 20.
Luni,
SIBIU
„Par și
9; 11,15;
18,15; 20
ta mo
10; 12;
18,30;
lui: „Ca
per”, or
16; 18;
dență:
te de
uă serii
19.
MEDI
sul:
marilor
„Munții
rele 9;
Tineretu
orele
20,30. I.
„Fericir
veche”
18 și 20
CISNA
campion
10; 16;
me
(meteor
IULIAN
In urr
zile, vre
general
calduros
schimbă
sfîrșitul
vor căd
Vîntul
pînă la
dominî
Tempera
me vor
și plus
iar cele
11 și 14
neată ce
Pătînis
padă m
iar la
cm.

Femeia cetăţean — prezentă activă în viaţa politică şi social economică

An de an, la 8 Martie, aducem omagiul nostru celei pe care o numim simplu... femeie. Dar cel mai frumos omagiu pe care 8 Martie socialist l-a consacrat şi îl îmbogăţeşte continuu este majorul act al PARTICIPĂRII femeii la viaţa economică, politică şi socială. Dedicăm această pagină — şi ea omagială — tuturor femeilor judeţului, care prin competenţa profesională şi înaltă pregătire politică desfăşoară o activitate neobosită la lucrurile lor de muncă. Aşadar, iată-le, pe câteva în ipostaze cotidiene:

Menirea educatoarei



Maria Ciocă este educatoare de peste două cincinale, cum îi place să spună, dar se află printre cele mai tinere directoare de grădiniţă, activitatea sa de conducere numărându-se abia în... luni. Conduce una dintre cele mai mari grădiniţe din municipiul Sibiu, Grădiniţa nr. 38 cuplată cu creşă, în cartierul Hipodrom II. Grădiniţa numără 310 copii, iar creşa peste 100. Despre profesia sa, despre menirea educatoarei, a grădiniţei în întreg procesul de formare a personalităţii copilului în primii ani de viaţă vorbeşte cu deosebită pasiune. Este meseria în care consideră că se aplică cel mai bine devisa „omul potrivit la locul potrivit”. „Cele care nu dovedesc ataşament faţă de micuţa fiinţă pe care o au în grijă spre educare, nu pot lucra în acest domeniu. Copilul trebuie înţeles ca personalitate şi tratat individual pentru formarea bunelor deprinderi. Or, fără pasiune, acest lucru devine imposibil, ca şi apropierea şi comunicarea cu micuţa fiinţă”.

Ca directoare, lucrul pe care îl consideră ca o primă realizare este cabinetul metodic, în care se află întreaga bază materială structurată pe activităţi. Îmi vorbeşte însă mai mult despre armonia ce există în colectivul de 15 cadre didactice pe care-l conduce şi în care se află colege cu o experienţă mai îndelungată de la care a avut numai de învăţat şi care o sprijină şi acum în activitatea sa. Îi respectăm dorinţa de a menţiona aici numele Luciei Boieriu, Mariei Toader şi Victoriei Barac.

Pământul nostru cel de toate zilele



Margareta Siennerth, şefa de echipă la ferma legumicolă a

Asociaţiei intercooperatiste Dirlos, este o femeie zdravănă, roşie în obraz, cu părul încă blond la cei 47 de ani cât are, şi ochi neastimparaţi. Privea mereu, cât am stat de vorbă, spre echipa sa de 20 de femei care era la răsăduri, regretând parcă întreruperea, pentru câteva momente, a lucrului. Ne explică: „Eu m-am întors de la Congresul nostru, al celor ce muncim în agricultură, cu sarcini foarte precise şi clare. Le-am spus şi „fetelor” mele: anul acesta trebuie făcut un pas hotărât pentru realizarea unui salt calitativ în întreaga activitate. Legumicultoarele din Dirlos, adică noi, am înţeles acest lucru şi treaba merge. Dar nu vrem să pierdem nici un minut bun de lucru. Pentru că avem de pregătit răsădirile pentru 15 ha de roşii, 6 ha varză timpurie şi 5 ha ţelină”.

Am întrebat-o dacă este ceva ce nu o mulţumeşte la ora actuală în agricultură. „Nu-mi place că prea puţini mai au dorinţa de a rămâne să muncească în agricultură, în comune, acolo unde s-au născut. Eu, în urmă cu 20 de ani, am încercat să lucrez în fabrică. N-am rezistat decât 3 ani. Iubirea de pământ a fost mai mare”. Acesta este crezul Margaretei Siennerth, membră în biroul executiv al U.N.C.A.P.

Inteligenţa creatoare de valori



Delicată, plăpîndă chiar, ingineră Delia Tivadar, deşi de numai 4 ani căutătoare de nou în domeniul polimerilor, are o perseverenţă a cărei substanţă merită poate ea însăşi să fie studiată. Îmi vorbeşte cu deosebită pasiune despre activitatea sa din secţia de auxiliari organici a I.C.P.A.O. Mediaş, despre perseverenţă şi curiozitate, despre nerăbdare şi despre calmul de aşteptare rezultatul unor îndelungate cercetări care nu exclud eşecul. Alături de colegele din cadrul colectivului polimeri hidrosolubili, s-a afirmat printr-o serie de teme cu mare eficienţă economică. Ultimă, încheiată anul trecut şi acum în curs de industrializare la întreprinderea chimică Rîşnov, se referă la Poliacrilamida cu utilizare în recuperarea secundară a ţiţeiului. Pentru acest nou cincinal a cărui deviză este „ştiinţă-tehnică-calitate-eficienţă”, cercetătorii au sarcini deosebit de importante. Aliniindu-se acestor imperative, alături de celelalte colege, Delia Tivadar s-a orientat spre propunerea unor lucrări

cu aplicabilitate imediată. Tema la care a început să lucreze în acest an este tot un derivat acrilic prin a cărui utilizare se vor reduce consumurile energetice la vehicularea fluidelor în conducte. Au fost deja efectuate experimentele semiindustriale, preconizându-se utilizarea rezultatelor în domeniul propulsiei navelor. O altă sarcină a cercetării, pe care a subliniat-o interlocutoarea, a fost aceea a realizării unor ameliorări la mai vechi teme de cercetare, chiar dacă acestea sînt industrializate, cercetătorul trebuind să urmărească permanent ceea ce se poate îmbunătăţi.

În permanentă campanie



„De obicei se vorbeşte că în agricultură sînt campanii, ne spune ing. Maria Luga, şefa fermei zootehnice a C.A.P. Cristian. Noi, cei ce lucrăm în zootehnie, ne aflăm însă într-o permanentă campanie. Animalele au nevoie permanentă de hrană şi îngrijire. Ziua şi noaptea. Iar pentru reuşita în activitate trebuie să te afli acolo în fermă, nu la birou. La marele forum al agriculturii la care am participat, tovarăşul Nicolae Ceauşescu punea un mare accent pe activitatea de reproducţie în zootehnie. În cadrul fermei pe care o conduc mă ocup de creşterea tineretului femel de reproducţie, a porcilor şi a păsărilor. Avem 210 capete tineret, pe categorii de vîrstă. Sporul de creştere în greutate pe care-l realizăm zilnic la viţei este de 700 grame. La porci, anul trecut am avut în plan 700 capete şi am realizat 809, predînd la fondul de stat faţă de 10 tone carne planificate, 16,4 tone. În primele două luni din acest an planul a fost de 49 capete şi am realizat 149 capete, iar la fondul de stat am predat, faţă de 0,5 tone, cantitatea de 1,7 tone. Pentru primele trei luni am populat ferma cu 20 mii pui care vor lua drumul abatoarelor din judeţ”.

Să mai adăugăm la cele spuse de Maria Luga că în cei 6 ani de cînd este şefa de fermă, datorită rezultatelor bune obţinute, muncitorii din zootehnie au realizat anual, pe lângă veniturile din muncă, prime de 3-4 mii lei.

Reprezentantă în consiliul oamenilor muncii

În acest an, Stana Mălai împlineşte 26 de ani de muncă. Ba, mai mult: 26 de ani în acelaşi loc de muncă, la întreprinderea „Libertatea” Sibiu. Este suficient să-i rosteşti numele şi oricine te îndrumă spre secţia filatură, atelierul de întreţinere. Aici, cu competenţă şi migală, cu pricepere şi îndemnare realizează piese pentru maşinile



de laminat şi pieptănat cu care lucrează colegele sale din celelalte secţii ale întreprinderii.

Apreciată de-a lungul anilor pentru calităţile sale profesionale şi de activist, a fost aleasă ani la rînd în comitetul sindicatului, iar de 4 ani este preşedintă a comisiei de femei şi reprezentantă în consiliul oamenilor muncii. Fiind o întreprindere cu pondere mare feminină (peste 1.600 femei), desigur şi problemele cu care se confruntă sînt complexe. Dar ceea ce contează cel mai mult este încrederea pe care o au femeile în preşedinta lor. Au realizat împreună o serie de acţiuni sprijinind calificarea tinerelor încadrate, acţiuni de îmbunătăţire a condiţiilor de muncă. În vederea utilizării materialelor re folosibile, femeile din secţia filatură lucrează cu partizi din materiale re folosibile. Şi asta nu e totul. Dar despre Stana Mălai şi colegele sale vom mai avea — cu siguranţă — prilejul să scriem.

Copiii — bucuria şi rostul vieţii



Maria Clotan, a născut şi crescut 8 copii. Este sibiancă, are 48 de ani şi poartă titlul de onoare de „Mamă eroină”. Ne vorbeşte cu emoţie de copiii săi — 4 băieţi şi 4 fete. — Nicolae (medic), Şimion (student la medicină), Maria (elevă în anul III, Liceul sanitar), Ana (elevă în cl. a X-a, Liceul de arte plastice Cluj-Napoca, deţinătoarea locului I pe ţară la pictură în cadrul ediţiei de anul trecut a Festivalului naţional „Cîntarea României”), Elena, Ionuţ, Cristina (elevi la şcoala generală) şi Constantin (în grupa mare la grădiniţă).

— Poate mă întrebaţi şi dv. ca toată lumea de ce 8? Vă răspund de la început: pentru că nimic nu dă sens vieţii precum copiii. Ei îţi luminează casa, sînt bucuria şi rostul existenţei noastre. Eu am considerat mult mai important să cresc şi să dau societăţii oameni, decît să mă zbat pentru o maşină sau pentru o casă. Sînt lucruri lipsite de sens pentru viaţa mea şi a soţului meu. Nu spun că nu ne-a fost greu, pentru că

nu am avut părinţi aproape ca să ne ajute. Cînd s-au făcut mai mari copiii, am căutat să le arăt ce e bine şi ce e rău. În fiecare faptă a lor căutam să văd dacă este un simbol pentru mai bine sau mai rău. I-am deprins cu munca, fără însă a le impune să facă un anumit lucru pentru că aşa aş fi dorit eu. Profesiile ei şi le-au ales. De învăţat, învăţă cu toţii foarte bine, iar cei mari au reuşit la facultate fără meditaţii, cum se mai obişnuieşte. În vacanţe se încadrau în diferite întreprinderi. Cel care este acum medic a muncit şi la cărămidă şi în construcţii, ştie ce este greu. Este o mindrie pentru mine să am astfel de copii”.

Ar mai trebui poate să spunem că Maria Clotan, mamă cu 8 copii, îşi găseşte timp pentru fiecare să le mai scrie câte o epigramă — aproape de comportarea vreunui din ei — să scrie câte o poezioară pentru un eveniment anume din familia sa. Este şi acesta un mod delicat, subtil, de a face o observaţie sau, de cele mai multe ori, o bucurie cuiva.

Mortezor — nume de meserie fără feminin, dar... şi feminină



Pe această temă am purtat discuţia noastră cu Valeria Mureşan, muncitoare... mortezor la întreprinderea „Flamura roşie” Sibiu. Nu crede să fi rămas multe meserii în care femeile să nu-şi fi dovedit încă priceperea cel puţin în aceeaşi măsură cu a bărbaţilor. Îşi aminteşte că în urmă cu 3 ani, cînd a început să înveţe această meserie, în atelierul şcolă al întreprinderii nici nu ştia care-i fonta, care-i oţelul, cît despre maşinile de mortezat... Acum realizează, situîndu-se constant printre fruntaşi (majoritatea la atelierul mecanic o formează bărbaţii), diferite piese de mare precizie la cuplajele pentru maşini, pentru motoarele electrice. Lucrează pe o maşină de mare productivitate, pe care o întreţine curată „ca oglinda”. Consideră că alegerea făcută pentru această meserie a constituit începutul unei pasiuni care nu a părăsit-o şi nu o va părăsi, chiar dacă printre proiectele sale se află şi acela al completării studiilor.

Pagină realizată de

ANGELA CHIŢU

Foto: FRED NUSS

ÎNTÎLNIREA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU CU SPECIALIȘTI DIN AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIA CONSTRUCTOARE DE MAȘINI

(Urmare din pag. 1)

cestora au rămas, după încheierea acțiunii de tipizare, numai 20 de tipuri, comparativ cu 67 cit existau până acum. Este pus în evidență noul tip de combină autopropulsată, universală — „CU-16” —, care a fost definitivat în urma unor repetate experimentări și încercări efectuate în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu. Noua combină este dotată atât cu echipament de recoltat porumb pe 8 rânduri, cât și de păioase, asigurând prin aceasta o productivitate superioară, reducerea simțitoare a cheltuielilor de recoltare. Ei i se poate atăsa, de asemenea, o mașină de adunat și căpițat, făcând astfel posibil ca la o singură trecere prin lanurile de porumb sau de păioase să se efectueze toate operațiile de recoltare. Sunt examinate și alte mașini și utilaje tipizate des-

tinute recoltării sfeclei de zahăr și cartofilor, toate asigurând, ca urmare a caracteristicilor tehnico-funcționale, o viteză și o capacitate sporite de recoltare.

Acțiunea de tipizare a mașinilor și utilajelor agricole s-a desfășurat cu bune rezultate și în ce privește mijloacele tehnice folosite la lucrările din legumicultură, pomicultură, și viticultură. Specialiștii au definitivat și pentru aceste sectoare importante ale agriculturii o sistemă perfecționată de mașini ce pot fi utilizate la o largă gamă de lucrări.

Expoziția a cuprins, de asemenea, seturi de mașini, utilaje și unelte agricole, mici, ușoare — pluguri, semănători, cositori, aparate de stropit și altele — cu tracțiune animală, destinate lucrărilor agricole în gospodăriile individuale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat munca desfășurată

de institutele de specialitate, de întreprinderile producătoare, de ministerele de resort în acțiunea de tipizare, care a urmărit realizarea unor tractoare și mașini agricole perfecționate, de mare randament și cu eficiență economică sporită. Indicind realizarea lor în fabricația de serie, secretarul general al partidului a cerut continuarea acțiunii de perfecționare a tuturor mașinilor și utilajelor agricole atât de necesare în amplă activitate de aplicare a tehnologiilor avansate și de sporire a nivelului tehnic al agriculturii noastre socialiste, a producției și productivității muncii în acest important sector al economiei naționale, pentru a se asigura o îmbunătățire continuă a aprovizionării populației cu produse agroalimentare și ridicarea permanentă a nivelului de trai al oamenilor muncii din patria noastră.

(Urmare din pag. 1)

Da, o stimăm și o iubim, și datorăm nemărginita noastră recunoștință primei femei a acestei țări — exemplu pildeitor și îndemn, tovarăseii Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului, eminent om de știință, pentru contribuția și veghea sa stăruitoare în aplicarea politicii de creștere a rolului femeii în societate, pentru căldura sufletească cu care veghează copilaria fericită a fiilor noștri. În această zi sărbătorească îi adresăm un fierbinte și respectuos OMAGIU.

Făcând bilanțul cincinalului recent încheiat, realizările bune obținute în județul nostru relevă contribuția importantă pe care au adus-o și femeile din toate sectoarele de activitate economică și social-culturală. Lor, femeilor, care reprezintă peste

50 la sută din populația județului le este adresat prinoul nostru de recunoștință pentru deosebit de prețioasă contribuție ce o au la locurile lor de muncă, în familie și societate.

OMAGIU

Dar cel mai frumos omagiu pe care 8 Martie îl îmbogățește cu fiecare an este majorul act al participării femeii la viața economică, politică și social-culturală a județului: 39 femei sunt secretare și secretare adjuncte ale comitetelor județelor, municipale, orașenești și comunale de partid, peste 21 la su-

tă din activul aparatului de partid îl formează femeile, 324 sunt secretare ale birourilor organizațiilor de bază, 572 sunt membre ale comitetelor de partid din întreprinderi și instituții, 123 sunt membre în comitetele comunale de partid. Ponderea femeilor din totalul populației ocupate în județ se apropie de 45 la sută. În industrie — 45 la sută sunt femei, în comerț 58,9 la sută, 76,4 la sută în domeniul sănătății, 67,1 la sută în învățământ, cultură și artă, 42 la sută în agricultură.

Ei, mamei, căreia îi datorăm primii pași în viață, asimilarea unor adevăruri esențiale — dragostea de muncă, patrie, partid, popor și pace — ei îi aducem azi omagiul, recunoștința și stima noastră. Ei, soției, prietenei, tovarăseii de muncă îi adresăm urări de fericire și nesfârșite împliniri!

OFERTE DE SERVICIU

- Virstnici cu casă, găzduim femeie singură. Adresați căsuța postală 208 Sibiu. (1791)
- Căutam femeie pentru îngrijire copil mic, în V. Aaron. Informații str. Pescarilor nr. 4, Sibiu (Gara Mare). (1803)
- Femeie în vîrstă și suferindă primesc în gazdă (fără retribuție), o femeie serioasă și singură. Telefon 3 43 78, după ora 16. (1807)
- Îngrijesc copil la domiciliul meu. Informații familia Baciu, str. Rusciului, bloc 18 A, ap. 10, Sibiu. (1777)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Cedez cameră, bucătărie, baie, antreu, pivniță, singur în curte, pentru două camere confort I—II la bloc, Hipodrom I sau II. Telefon 3 16 69, orele 10—12; 18—20.
- Cedez apartament confort I, Sf. Gheorghe. Doresc similar Medias. Informații telefon 153 32, Medias, după ora 20,30 — zilnic. (69-MP)
- Cedez apartament — trei camere, confort I, Drobeta Turnu-Severin. Doresc similar Sibiu. Informații Drobeta, telefon 978/150 52 — sau Sibiu 239 87. (1758)

DIVERSE

- Execut zugrăveli decorative și calcio vechio — pret convenabil. Sibiu, telefon 3 22 67. (1694)
- Judecătoriu Sibiu, vinde prin executorul judecătoresc, în data de 13 martie 1981, ora 9: la camera 7, un autoturism „Dacia 1300, culoarea roșie, pret strigător 45 000 lei. Debitor — Curechean Nicolae, din Sibiu, str. Cărmădăriei, nr. 58. (1817)

telegrame externe

● La mijlocul anului trecut, populația orașului Delhi, capitala Indiei, a ajuns la 6,3 milioane de locuitori. De la ultimul recensământ al populației, care a avut loc în anul 1971, numărul locuitorilor orașului a crescut cu 200 000. În aceeași perioadă, întreprinderile industriale din Delhi au sporit de la 26 000 la 40 000.

● Celebra catedrală din piața centrală a orașului Milano va fi parțial închisă timp de cinci ani pentru a permite executarea unor lucrări de reparații și restaurare. „Catedrala este grav bolnavă”, a declarat Carlo Ferrari, șeful proiectului. El a precizat că se impun operațiuni de consolidare la cele patru coloane uriașe care susțin cupola centrală, costul acestei lucrări fiind estimat la circa 12 milioane dolari. Fundația, slăbită de greutatea excesivă a construcției și de apa freatică, va fi la rândul ei întărită.

● La Brazzaville se desfășoară lucrările Conferinței naționale a Uniunii revoluționare a femeilor din Congo, consacrată aniversării a 16 ani de la crearea acestei organizații de masă. Conferința se desfășoară sub lozinca mobilizării tuturor organizațiilor de masă în lupta pentru îndeplinirea prevederilor programului de dezvoltare economică și socială a Republicii Populare Congo.

În cuvîntarea rostită la deschiderea lucrărilor, S.R. Mwiri, membru al C.C. al Partidului Congolez al Muncii, a subliniat rolul organizației de femei, al altor organizații de masă în lupta pe care P.C. al Muncii o desfășoară pentru consolidarea independenței economice a țării și construirea bazelor societății socialiste în R. P. Congo.

● S.U.A. au anunțat că vor livra Arabiei Saudite echipament suplimentar destinat sporirii capacității de luptă a avioanelor „F-15”, contractate de guvernul saudit — relatează agențiile U.P.I. și Reuter. Pe de altă parte, se preci-

zează că Statele Unite vor acorda Israelului în 1983 și 1984 credite suplimentare de 600 milioane de dolari, pentru achiziționarea de noi echipamente militare.

● Presa britanică atrage, în ultimul timp, tot mai frecvent atenția asupra crizei serioase cu care este confruntată ramura construcției de locuințe. „Lunga listă a șomerilor britanici continuă să fie capul de afiș al ziarelor. Dar, o altă criză, cea a locuințelor, ia amploare, făcându-se tot mai puternic resimțită” — scria ziarul londonez „Sunday Times”. Potrivit datelor ultimelor statistici în materie, Marea Britanie este confruntată în prezent cu cea mai gravă criză a locuințelor din ultimii peste 50 de ani.

● Statistici oficiale, publicate la Viena indică accentuarea penetrației capitalului străin în Austria, unde companiile transnaționale controlează aproximativ 25 la sută din întreaga producție industrială a țării. În provincia federală Styria, peste 50 la sută dintre întreprinderile industriale și firmele comerciale se află în minile concernelor străine, în special ale celor din R. F. Germania.

Presă austriacă apreciază că sporirea dependenței față de capitalul străin contravine intereselor naționale și are drept urmare înrăutățirea situației maselor muncitoare.

● Omul de știință canadian Gerhard Gherzberg, de la Universitatea din Arizona (S.U.A.), a anunțat recent că este posibilă existența unor forme de viață pe Titan, unul dintre sateliții planetei Saturn. Gherzberg, care este laureat al Premiului Nobel pentru Chimie, a subliniat că ipoteza sa se bazează pe datele obținute de sondele spațiale americane „Voyager” și în special pe studierea fotografiilor făcute de „Voyager-2” care au demonstrat existența unei atmosfere în jurul lui Titan.

● Începînd din luna noiembrie anul trecut, municipiile Züriș și Geneva au instituit „amenzi pentru zgomot”, de care sint pasibile aeroporturile celor două orașe. Sint prevăzute astfel, amenzi de la 100 pînă la 300 franci elveției — în funcție de intensitate — pentru zgomotele provocate de avioane la aterizare și decolare.

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI leri, în divizia A la fotbal

Sîmbătă s-au desfășurat meciurile etapei a 19-a a campionatului diviziei A la fotbal.

La Craiova, lidera clasamentului, echipa locală Universitatea a terminat la egalitate: 1-1 (0-0) cu formația Steaua București. Marea surpriză a etapei a furnizat-o însă Sportul Studentesc București, care a câștigat cu 3-1 (1-0), jocul susținut în deplasare cu formația S. C. Bacău. O victorie în deplasare a obținut și F.C. Argeș Pitești, care a dispus de Politehnica Iași cu 1-0 (0-0). De subliniat victoria netă cu 4-0 (1-0) realizată pe teren propriu de Chimia Rm. Vlcea în fața formației A.S.A. Tg. Mures.

Iată celelate rezultate: ● Timișoara: Politehnica — Universitatea Cluj-Napoca 3-2 (1-0). ● Brașov: F.C.M. — F.C. Baia Mare 2-0 (1-0). ● București: Progresul Vulcan — Jiul Petroșani 1-0 (1-0). Dinamo — F.C.M. Galați 3-1 (2-1). ● Hunedoara: Corvinul — F. C. Olt 4-2 (3-1).

În clasament continuă să conducă echipa Universitatea Craiova, cu 28 puncte, urmată de Dinamo, F.C.M. Brașov — cu cîte 24 puncte, F.C. Argeș Pitești — 21 puncte. (Agerpres)

Mica publicitate

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd radiocasetofon, 4 lungimi de undă, nou. Sibiu, Hipodrom III, bloc 78 A, ap. 48, orele 16—20. (1704)
- Vînd ieftin recamier — stare bună. Sibiu, str. Coșbue 11, după-amiază. (1744)
- Vînd combină panasonic — nouă, stereo, două boxe 2x25 Wati. Sibiu, telefon 2 29 89. (MP)
- Vînd convenabil pat rabatabil. Sibiu, telefon 3 36 14, orele 12—13; 19—20. (1735)
- Vînd Moskvici 408 — stare foarte bună. Str. Gh. Șincai 22, Helmut. (1759)
- Vînd casă cu trei camere, bucătărie, baie, hol, verandă, garaj, în Pălmaciul, str. Coșbue 32. Informații dimineața, la dispensarul medical. (1782)
- Vînd casă liberă — trei camere, dependențe, grădina. Sibiu, telefon 2 72 27. (1800)
- Vînd Dacia 1100. Sibiu, Hipodrom I, bloc 10, ap. 4. Kraus. (1801)

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘ-TEȘUGĂREȘTI SIBIU.

ANUNȚĂ că, mîine, 9 martie 1980, DESCHIDE un nou magazin „TRICOTEXIL”, situat în B-dul Gheorghe Gheorghiu-Dej nr. 1, prin care pune la dispoziția onoratei clientele un bogat sortiment de tricotaje, confecții, galanterie și artizanat. — 118 —

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjuncți), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 26 10 Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83.